

2024年7月1日

株式会社 岩手銀行

株式会社 SMBC デジタルマーケティングとの広告事業における業務提携について

株式会社岩手銀行(頭取 岩山 徹)は、地域の事業者さまが抱えるマーケティング領域 の課題解決を図ることを目的として「いわぎん広告・マーケティングサービス(※)」を 展開しているところ、株式会社 SMBC デジタルマーケティング (代表取締役社長 高野義 孝 以下、SMBC デジタルマーケティング)と広告事業において業務提携を行いましたので お知らせいたします。

(※) 当行が展開する広告事業における取扱いサービスの総称。

現在は、当行から配信するDMやSMSに広告主さまの広告を掲載し、広告主さまのターゲ ットとしたい層(年齢や居住地等)にお届けする「ターゲティング広告」、店舗ロビーに設置 しているデジタルサイネージに動画等の広告を掲載する「デジタルサイネージ広告」、当行店 舗内外に設置している ATM に静止画広告を掲載する「ATM 広告」を取り扱っております。

記

1. 概要

当行は、2022 年度より「いわぎん広告・マーケティングサービス」の提供を開始し、 個人のお客さまに適すると考えられる広告コンテンツの配信を通じて、広告主さまの 事業のご支援を行ってまいりました。

同サービスにおいては、マーケティングに関する幅広いソリューションの提供を通じ て、事業者さまの事業成長に資するべく、業務提携をはじめとする外部連携の強化を図 っております。

今回の業務提携により、広告主さまにおいては、SMBC デジタルマーケティングの 広告メニューの活用が可能となることで、首都圏や関西圏に向けた広告配信ができるよ うになります。今後も当行は、事業者さまのマーケティングに関する課題解決に資する サービスの充実に努めてまいります。

なお本提携により、両社が管理・保有する個人情報を相互に提供するものではござい ません。





✓ SMBC SMBC デジタルマーケティング







- 2. 取扱開始(予定)日 2024年7月16日(火)
- 3. その他

SMBC デジタルマーケティングの広告メニューや料金等の詳細に関するお問い合わせ、お申込みは最寄りのお取引店にご連絡ください。

以上

<本件に関するお問い合わせ先> デジタル推進部 千葉・小島

電話:019-623-1111 (代表)

(参考) ㈱SMBCデジタルマーケティング社概要

・所在地:東京都千代田区一番町16番2号 三井住友銀行一番町ビル

·資本金: 2億円(資本準備金含)

・資本構成:株式会社三井住友フィナンシャルグループ 66% 株式会社電通グループ 34%

・設立日:2021年7月8日

・代表者:代表取締役社長 高野 義孝

・事業内容:(1)広告・マーケティング施策の企画・制作

(2) データ分析および広告配信に関する事業

(3) その他前各号に付帯又は関連する一切の事業

